

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 16

k veřejné zakázce na stavební práce s názvem:

### **Rekonstrukce a statické zajištění ZŠ a MŠ Prušánky**

zadávané v užším řízení v souladu s ustanovením §3 písm. c) a §58 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Druh veřejné zakázky:	nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení:	užší řízení dle § 58 zákona
Evidenční číslo veřejné zakázky:	Z2025-008760
Datum zahájení zadávacího řízení:	11. 2. 2025

#### **Zadavatel**

Název:	Obec Prušánky
Sídlo:	Hlavní 100, 69621 Prušánky
IČ:	00285226
Zastoupený:	Ing. Zbyněk Němeček, starosta
Kontaktní osoba:	Mgr. Marek Sklenář
E-mail:	zakazky@pions.cz
Profil zadavatele:	<a href="https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5">https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5</a>
Elektronický nástroj:	<a href="https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5">https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5</a>

Zadavatel tímto v souladu s ust. §98 zákona podává vysvětlení zadávací dokumentace.

**Žádost o vysvětlení č. 16 ze dne 11. 6. 2025**

1. Konzultovali jsme navrženou sanaci pomocí mikropilot se statiky a dle jejich názoru je tato varianta nefunkční – navrhovali tryskovou injektáž. Prověřoval projektant možnost použití tryskové injektáže?

**Odpověď zadavatele: Projektant trvá na navrhovaném řešení v rámci PD.**

2. Byl proveden stavebně technický průzkum stávajících konstrukcí vzhledem ke složitosti zakládání a sanací?

**Odpověď zadavatele: Ano v minulosti byli provedené různé stavebně-technické průzkumy. Například v červenci 2024 byl proveden průzkum zaměřený na zjištění tvaru a vyztužení vybraných ŽB sloupů a ŽB stropních panelů, orientační pevnosti ŽB sloupů atd. V únoru 2018 a v březnu 2023 byl proveden inženýrsko-geologický průzkum. V září a listopadu 2022 bylo provedeno statické posouzení konstrukcí. Byly provedeny sondy základových konstrukcí apod.**

3. Jak je řešeno zapravení drážek omítkami po rozvodech TZB ve stávajících stěnách? (oprava omítek 5 – 10 %). Budou se řešit jako celistvá stěna nebo jako lokální úpravy?

**Odpověď zadavatele: Rozvody TZB budou vedené v SDK příčkách, co se týče stavebních úprav omítek bude to lokální, jen v místech, kde to bude potřebné.**

4. Rozvod potrubí v SO 02 – dle technické zprávy jsou měděné trubky vedeny ve stěnách, dle výkazu výměr a výkresů v podlahách. Co platí?

**Odpověď zadavatele: Rozvody TZB v budou vedené v podlaze.**

**Závěr a změna lhůty pro podání nabídek:**

S ohledem na výše uvedené zadavatel tímto rovněž **mění a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, nabídky se podávají nejpozději do 20. 6. 2025 do 9:00 hodin.**

Podoba nabídek bude povinně elektronická. Nabídky se podávají pouze v elektronické podobě prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje E-ZAKÁZKY verze 4 (dále jen „elektronický nástroj E-ZAKÁZKY“) provozovaného společností OTIDEA CZ s.r.o., dostupného na <https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5>

Zadavatel provede otevírání nabídek, které podali účastníci zadávacího řízení. Zadavatel nesmí otevřít nabídku před uplynutím lhůty pro podání nabídek. **Otevírání nabídek je z důvodu umožnění příjmu nabídek pouze v elektronické podobě neveřejné.** Ostatní ustanovení zadávací dokumentace ohledně podání nabídek zůstávají v platnosti.

Zadavatel uveřejňuje toto vysvětlení zadávacích podmínek na profilu zadavatele zde: <https://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/b5f34128-fced-434a-a03f-27f7d23ecff5>

V Brně dne 16. června 2025

---

**Obec Prušánky**  
v zastoupení  
PIONS s.r.o.